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Вікторович
     Дмитро Матвеєв народився 15 березня 1994 року 
в селі Іванківці Ярмолинецького району 
Хмельницької області.

      Після навчання в Кам’янець-Подільському військовому ліцеї з посиленою 
військово-фізичною підготовкою у 2011 році вступив до Національної 
академії Державної прикордонної служби України імені Богдана 
Хмельницького.
    Під час навчання на 3 курсі був направлений у місто Чонгар, що у 
Херсонській області, у прикордонний з Кримом район для стримування 
російського вторгнення у 2014 році.
       1 березня 2015 року закінчив прикордонну академію та отримав військове 
офіцерське звання – «лейтенант», був направлений для проходження 
військової служби у Могилів-Подільський прикордонний загін.
       В березні 2020 року отримав чергове військове звання «капітан». 
   Після початку повномасштабного вторгнення рф проти України 
добровільно пішов захищати державний суверенітет та боротися за 
незалежність Батьківщини. 
   Військовослужбовець окремої механізованої бригади імені генерал-
хорунжого Марка Безручка Збройних сил України, капітан, перебував на 
посаді командира гранатометного взводу. 5 місяців перебував на нульових 
позиціях та мав велику повагу серед підлеглих та побратимів.
    Загинув воїн 5 серпня 2022 року у районі населеного пункту Авдіївка 
Донецької області під час обстрілу окупантами.
       Тепер Дмитру навіки 28 років…
       У нього залишилися батьки, дружина та донька.
    Поховали Героя на кладовищі в селі Іванківці Розсошанської 
територіальної громади.
   Указом Президента України нагороджений орденом Богдана 
Хмельницького ІІІ ступеня посмертно.
     Рішенням Хмельницької міської ради №33 від 15.09.2023 року за мужність 
у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, 
видатні заслуги перед українським народом та Хмельницькою міською 
територіальною громадою удостоєний звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» посмертно.
     24 жовтня 2023 року нагороджений медаллю «Незламним героям 
російсько-Української війни» посмертно.


